CHAPITRE 4. MATHEMATIQUES FINANCIERES
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1) Q So=(555) S =(@.5) F=(10-5),
wt (1;5) (1;3) 7

w? (1;5) (1;50) 0

5) @ So=(55,5,) Si=(5,5) F=(100-75});
wt (1;5) (1;1) 99

w? (1;5) (1;20) 80

6) @ So=(5,.5,) S1=(5.5) F=(6-57
w!l (1;5) (1;2) 4
w? (1;5) (1;7) 0

7 Q So=(5.5) S=0E.%) T=6-5;
w!l (1;5) (1;3) 3
w? (1;5) (1;50) 0

4.3 Modele a deux états sur deux périodes

4.3.1 L’arbre binomial

Le modele de marché financier binomial sur deux périodes est décrit par le tableau

Q So=1(55,55) S1=1(S1,57) S2=1(53,53)
w! (15 50) (L+7);s11) ((A+7)%5s21)
w? (15 50) (L+7);s10) ((147)%5s22)
w? (15 50) (L+7);s12) ((147)%5s23)
w (1; 50) (M +7)s12) (1 47)%552,4)

peut étre schématisé alternativement par I'arbre des épreuves suivant

((A+n"2,s {2,1})
((1+1),s {1.1})
(1425 {2,2})
(150
((1+n~2,s {2,3})
((1+),s{1.2})
((A+r_"2;s {2,4})

F1G. 4.3 — Arbre binomial



